



**DOKTORSKI
STUDIJ**
VISOKE RAZINE
KVALITETE

ISO 9001

BUREAU VERITAS
Certification



**Sveučilište u Zagrebu
Veterinarski fakultet**

TROŠKOVNIK

**80570000-0 Usluga edukacije iz komunikacijskih vještina i profesionalnog razvoja za projekt UP.03.1.1.04.0045
ev.br. 188/BAG**

Projektni zadatak Vanjska stručna usluga za upravljanje projektom i administraciju

Projekt: Unapređenje stručne prakse na farmskim životinjama i konjima na Veterinarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu - VETFARM- UP.03.1.1.04.0045

Procijenjena vrijednost nabave: 98.400,00 kn bez PDV-a

Rok pružanja usluge: od potpisa ugovora do kraja provedbe projekta (predviđeno 9.3.2023. godine)

OPIS –SPECIFIKACIJA

1. Edukacija Voditelja ureda za razvoj karijere, akademsko i psihološko savjetovanje

Predavanja i radionice na temu komunikacijskih vještina za jednu osobu. Edukacija uključuje 60 sati individualne edukacije iz komunikacijskih vještina, osobnog i profesionalnog razvoja. Na taj način će osoba primiti poduku iz metodologije s teorijskom podlogom te odmah potom vidjeti primjenu metodologije u praksi i rezultate. Uz podršku i prisustvo stručnog izvoditelja iz područja komunikacijskih vještina, osobnog i profesionalnog razvoja i voditeljica ureda će imati prilike održavati manje segmente radionica za studente, nastavno i nenastavno osoblje Fakulteta te mentore iz poduzeća uključenih u provedbu stručnih praksi, a na zadnjoj godini veće segmente radionica uz prisustvo spomenutih stručnjaka te će po završetku projekta biti osposobljena za samostalnu provedbu radionica ovakvog tipa. Ukupno polaznika edukacije: 1. Ukupno: 60 sati

2. Predavanja i radionice komunikacijskih vještina, osobno i profesionalnog razvoja za studente

Radionice su namijenjene studentima kako bi radili na svom osobnom i profesionalnom razvoju, i to specifično: na podizanju samopouzdanja, prevladavanja strahova, organizaciji vremena, jačanju prezentacijskih vještina, oblikovanju uspješnih komunikacijskih vještina temeljenih na poštovanju svih prisutnih i timskom radu. Rad treba biti osmišljen u malim grupama gdje će prezentirane informacije odmah naučiti iskustveno kroz stručno osmišljene vježbe i izazove. Na ovaj način, studenti će dobiti maksimalnu podršku u prilagođavanju radu u realnom sektoru koje tako postaje brže i bezbolnije za mladog/ stručnjaka/inju i uspješnije ga/ju priprema za život poslije diplome, potiče samostalnost i lakše pronalaženje zaposlenja.

Ukupno polaznika edukacije: 90, Sveukupno: 108 sati.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

3. Radionice za nastavno i nenastavno osoblje Veterinarskog fakulteta

Radionice su namijenjene nastavnom i nenastavnom osoblju Veterinarskog fakulteta, za razvijanje vještine podržavanja studenata, njihovog razvoja u procesu provedbe stručne prakse i njihovog cjelokupnog osobnog i profesionalnog razvoja. Pažnja će se obraćati na razvijanje mogućnosti kompletnijeg sagledavanja studenata koji odlaze na stručnu praksu te metode jasne, učinkovite i podržavajuće komunikacije, načine praćenja napretka studenata u stjecanju novih praktičnih znanja te načela uspješne komunikacije i timskog rada uz poseban naglasak na način davanja konstruktivnih komentara na rad studenata koji pridonose izgradnji kapaciteta studenata kao budućih stručnjaka visoke stope zapošljivosti. Stečena znanja osoblje Fakulteta može primijeniti i u svakodnevnom radnom okruženju, poboljšati timsku komunikaciju i ostvariti ljepšu radnu atmosferu koja podržava razvoj novih inovacija. Ukupno polaznika edukacije: 30, Sveukupno: 36 sati.

Stavka troškovnika	Broj jedinica	Naziv jedinice	Jedinična cijena	Ukupna cijena
Edukacija Voditelja ureda za razvoj karijere, akademsko i psihološko savjetovanje	1	Usluga		
Predavanja i radionice komunikacijskih vještina, osobno i profesionalnog razvoja za studente	1	Usluga		
Radionice za nastavno i nenastavno osoblje Veterinarskog fakulteta	1	Usluga		
Sveukupno bez PDV-a				
PDV				
Sveukupno sa PDV-om				

*Napomena: nudi se isključivo cijeli predmet nabave

Datum: _____

Ponuditelj

(pečat i potpis)

